

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-06-009618-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:

Обґрунтування очікуваної вартості:

Очікувану вартість на Послуги з благоустрою населених пунктів (поточний ремонт бордюрів на тротуарі біля будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, просп. Богдана Хмельницького, буд. 122) визначено управлінням з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства адміністрації Шевченківського району Дніпровської міської ради із застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженим Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільськогосподарства України від 18.02.2020 № 275, а саме, враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро».

Очікувана вартість закупівлі становить: **80 000,00 грн. з ПДВ**, яка передбачена кошторисом та річним планом закупівлі на 2023 рік, а також з урахуванням необхідних потреб у закупівлі на 2023 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Правил благоустрою території міста Дніпра, затверджених рішенням міської ради від 27.11.2013 року №44/43 (зі змінами) та іншими чинними нормативно-правовими актами.

В послугу входять Послуги з благоустрою населених пунктів (поточний ремонт бордюрів на тротуарі біля будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, просп. Богдана Хмельницького, буд. 122) обсягом згідно Додатка 4 до тендерної документації.

Обґрунтування бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даної послуги, затверджений рішенням Дніпровської міської ради від 14.12.2022 № 2/31 «Про бюджет Дніпровської міської територіальної громади на 2023 рік» (зі змінами).